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[120.360 s]

V., = n, —1m, . :\;ﬂ‘f,)\_pz_}us
t, -t
_054-04

360-120

V., = 5,83 x 10 mol.min™!

s okl (e

m

t=0 dic bl dc pull lus 2
A 3 oledd Jie Jid ddiall de Ll
=0 de (o aall) &b yie n=1f{t) ol e

An _
y.=An_06-0

= — =0,01 mol.min™
At 60-0

P deldl caal e ) Sl et 3
Ay G 53 ey Jelil Gaai (a5 ¢ Ly
s salae Y a3l Caal Lgd
0,57

X max

X = = = 0,285 mol
2 2
t, =60 min : a3 .Lﬁu:y\-\
: 15 Sapadl da

: Je il Ao A4S .1
2 x [Mn O5 (aq) + 8H'(aq) + 5¢°
= Mn2"(aq) + 4H20(0)]
5x [C2H204(e) =2C0,(g) + ZI-F(aq) + 2¢e]

2 MnO); (aq) + 5 C,H,04(f) +6H'(aq)
= 2Mn**(aq) + 10CO4(g) + 8 H,O(0)

10

29 Gupaill da

bl Jgaill z daiall Jelal) dales 44US .1

2H'(aq) + 2¢” = Hy(g)
Mg(s) =Mg*(aq) + 2¢’

2H'(aq) + Mg(s) = Hy(g) + Mg*'(aq)
¢ el B Jelidl Ja 2

230 Jpan Lams

Xmax Xmax

. nl k._'ft.ma
n; = ¢; vy = 10,0 mmol _
. n2 Q._ﬁl..u.\a
n;_——r2 —3—61‘E—1,5mm01
M 24,3

N} Mg ose Aaall Jelaiddl
Xmax = 1,5 mmol

n(Hz) = Xpo1 = 1,5 mmol Ll

V(H;) =n(H) X Vi 5

V(H,) =33,6 mL
U A Glhaidl mgHuell aan o) sl
t=15min dic f alaiy 33,6 mL sa Jelil)

: 31,0 mL O gonedl (A aas aesy
sy o Je il 1y



V;=625%x10%mol.s’ ; t,=200s

V3;=4,86 x 10" mol.s? :t;=280s
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Mg*'(aq) : pseihe 3 ) o3 =
Hy(g) @ Oxnsua o)) ob —
H,0) : Wl -

s e e linal A8 aY) sald) des il .2
n(Mg) = m(n;) _9,0x107
STMN,) 243

=3,7x10>mol

n(H;0") = [H;0"]. V’
=1,0x10"x2,0x1=2,0x 10% mol

ol Jelaidl L3

2,0x1072

2,0x1072
- 2x(t)

,7%107

- x(f) x(H) | 52l

2,0x1072

- Xmax

,7%x1073

-

Xmax ""L:U.‘.’

E Lo litall 3alal)l eSS Jelal) Dla

. \:1“ .:LA}J&A J@ :\_.\AJA

3,7%10%-x(t)>0 5 2,0 x 10%-2x(t)>0
: sl

x(t) <1,0 x 102 mol 5 x(t) <3,7 x 10" mol

11

rlelinal ¢ ) U 480 sald) 43S Gl 2
ny, (MnO;)=C; x V; =107 x 0,05
=5 x 10" mol
Ilo ( C2H204) =Cyx V= 10-1 x 0,05
2

=5 x 10" mol

b padll Jeaa Lan 3

TR

n
1 0 2 10 v
5w, |3l 33l 3
S_Xeq g | ng |
0 =
n n' 5n
Xéq = ._1 = _02_. 3 n = 01
2 5 0, 2
5%5%x107° ]
n', = = 12,5 x 10™ mol

Aed g Jed APl saldl
12,5 107 mol @ (o g jall b Clisia yl)
Ot dIs) S Alaaiudll (el 28 1Y
i) A clixill o) sl

LS

Sl 3y g IS dueaall el Clus 5

¢ el &
:t,=80s
yooldx 1 (0,8-0,19)0,5x10™*
vda v (120 - 40)

V,=3,81x 107 mol.s™



fty, Jelil) Caal () Gt .6
o) bl Jean e B
= 3,55 mmol

Pl t=t, b 3

Xmax

X =—)—{—‘;9"— = 1,78 mmol

885 1 o it Lily sel jlly

ty, =

paball & Jelall paasl) Ao pull s 7
t=180s

Jid ¢ t aballl 8 dpanall Ao jull el cLiby
GAballl @b 3 bl Guledd ams Jolas
el gl aan e s

pupit =180 s Adaall 3 Zadl oda (yuadl
oh) Al sda & x = (1) olall peledd

(okad
poladl 18 (e B 5 A piihats oS3
Ax=2,6 mmol ; t=100s)

B(x=4mmol ; t=2505s) 3

Vi=1508) '_{—X )
tg —tu

A"
=47 % 10° mol.L s

sie Sl cpm g sued) S aas Gues 8
1t=180s ddaslll
¢ t=180s aballl 2ie Sl e

Xe=1808 = 3,32 % 107 mol

b gt o(3) Dpad 8 il Jsan s

12

: Lual
Xmax = 3,7 % 10 mol = no(mg)
Y oAl aad Jelid) s Mg(s) s jued
| ol e 8 iy
: pHy AV x o350 338 jall 5 5Ll sy 4
- Ll cpail) Jgam 5 0l Al 538 Aol s
pHé = x(t)
pH,=P -Patm
V=300mé= 300><104£ T=293K

N =

: Ll
P — Patm)x1,23%3,00™
N(H,) = x(t) = < )
8,31x293
ny, = (P - Patm) x 1,23 x 10" mol : ¢l

ny, =x=ft) dsud Law o o2
18
0,31

115
2,33

52
1,10

71
1,45

90
1,85

144
2,83]

174
3,25

193
3,42

212
3,51

238
3,55

266
3,55

290
3,55

tto el AV x olad b 5

N x(mmol)

B~

4 4__

\ ///

&

2

1 /

0 100 200 300 400 t(s)



(I(ag)/T'(aq)) @ 254l

$:057(aq) : s aaall el g 5.3
i g <Y Sl 4y

o 0S5l bl gl 4
<l g STy

t g laoY)s 5ausY) Jelis Alilas 44585

4N T e

$,0%" (aq) + 2" = 2802 (aq)
2I'(aq) =Ix(aq) + 2¢’

$;05 " (aq) + 2I'(aq) = 28 05 (ag)+ L(aq)

p el A8y salall S ued L5
n($,057)=C,V; =[8,0571.V,=7,5 x 10 mol
n(I')= GV, = [I‘]Vz =7,5= 0,5 X C2

b paatl) Jsaa Law 7

5x107.¢, 1 7,5%x10°

7,5 x1073
X(t)

7,5 1073

~Xmax

5x1071.C,
-2x(t)

5x1071.C,

-Xmax

ny, (kg = X() of B
_ 0y
[(aq)] = ET

.\.J)l: ug.u.n\.:la U;U‘AEA X9 [Iz(aq)]

13

N, = 3,32 x 107 mol
Ny =x = 3,32 x 10° mol
Vi) = nagy X Vin 3 JS&) Hy paa
PV =nRT : <3l sl cama g
T=2903K ¢ R=831 ¢ n= lmol dus
.P=1,009 x 105 Pa

nRT

Vm = — = 2,41 x 102 m*>.mol?  : a3

V(HZ) =3,32x10-3x241 : 4

Vi =8 % 107 L
Mg”*(aq) 2 sl Jdsall 5 5l s

M2+ 3,32x107°
V,  2,00x10™

= 1,66 x 10% mol'.L"!

Mg (aq)] = —

:21 Cmaill o

Jelal) gl alall 4 el3aY) aue
JS B JSinall Th(aq) 2l 4ueS cpnd (S
Dot o) Jelill b Jam 3 cilglad 2
PR ol Lanall

I'(ag) 25 2 ) s

8,07 (aq) <l 3uSun suS 530 3 ) 55
S,0% (aq) + 26" =280%"(aq) : Cua
(307 (aq) /507 (aq)) : skl

2I'(aq) = Ix(aq) + 2e’ P



D il Caedy Jelill Cial (e ) Gpnd .10
A A sad) b, Sy Jeldll Caal (e
cebae ) Al Gl (g gl a5 Lead (S

Gy 1aa g x = Zmax (pog v
[12(aq)]
[Tx(aq)] = ===

[1(aq)] = 3 mmol.L™"

t,=15min : a3 (Ll se) iy

. C2 )':\S‘):\M k...:‘.u\:- .11

D el Jsoa e
n(I) =5 x 10" Cy, 2Xpax=0
_ 2Xp, _2%6x107°
5107 5x107
C,=2,4x 102 mol.L"!

G

222 Gl Ja

wld Giob e Jeadll 1 dalie oSay o1
Ct(aq) s H'(aq) 2 & JS35 aie 4,060

s e lelanadl A5 saladl il s .2

R—CE : = (CH3);C—CE : d a3

n(R—CZ)=% | M =92,5 g/mol
m -3 -3
S=V:m=s.v=4x2x10 =8x10%g
n(R —C€)=8,6x 10°mol  4ie

. eﬁ:\n dj—\?- GL&:\:}“ -3

14

x = f(t) s [Lag)] = f1) o 13
cOe ) DA A5y Hhall sy o ) sl

& ool Jel@ll paaall de yall Cls .8
: t=25 min aJaall

1 dx(t) _dx)/V) _dli,)
vV odt  dt ot

Al 3 ] = (1) Ghall Gabadl) ans 35 elgalual
Alhatl

V(=25 min) =

L}(mmol.I')

0 10 20 30 40 50 60 70 80 t(min)

(Mx(aq)] =1,7 x 10°,t=0min) A 3
([I(aq)] = 7,10 x 10, t = 60 min) B

V= 25miny = 8,9 * 10° mol.L™".min!

sl AU gl el € a0 et 9

[I(aq)]
(Tx(aq)] = 6 x 10™ mol.L! : as3 sl e

Xmax = [L2]s. V ¢ j e
V=1000mL=1L : i
Xemax = 6 X 107 x 1 =6 x 10" mol
: Oi el*-b
n(S,057) asa = 7,5 * 107 mol
T(aq) : s sl Jeliial of 13 gt



x(t)

AHY +20CY
G X
f (?»H+ +Acy) ’{’,a"
-5
X(6) = X o(t) _ 8,6x10 o(t)
Gy O¢
8,6x107°
t) = ——————— Ot
x(t) 2981 ®

DA sl 8 x 0 Jaas Sladl 9

1020301405060 70
S12,412,913,514,114,715,1
90 {110{120|140|160{190
5916,5(6,717,217,517,8
2401285|315{365|380[450
8,218,418,5|8,6{8,6|8,6
10 B
9 ‘/
g B
S e —Z—=
W
4
4 feasf
B
[ Vas
0 100 200 300 400  5001(s)

Led (1550 Al saddl ooty Jelél) Caial (10301
salie ) il Chuad (5 gl X 235D

: Ll
: L.‘:.‘ﬂt=tl/z M‘ die
-5
x = X";x _86X10 7 _ 5 107 mol

-
-

t,=52s i '&.’u\.,}g 3&‘_)9.{9

15

Jslaall 6 4o gl 4,08LN 48 1) i Ll 4
Px el Al
6 = A [H'] + A CE]
tale [H]=[CE] &
6 = (Ags + Ace-)[H]

2D - y=reer
o) = e + Aee) X+ iy

v
Lasina Jeliil Jaugll Lo gl ABUY <55
(t=0s Aball xie G¥t=0s akall 3
Jasy A Asadie plsl g Y i x=0
RRSE

b A 3 Bagase HO 5 HY o)sal
e sdna due i) 280N 13 oLl

X = Xmax ¢ Jelilll 4le5 8.6

X max

1y

O¢= (Ams+ + Ace-)

Xmax gaksy‘ ?..\m"t...s\-m; 7

Xmax = NR —CE) = 8,6 x 10~ mol

ot,ofmm&]a;mgé xeﬁﬂ\ 3 ole Aai .8



n(0,) = 1,75 mol
n(H,0) = 3,5 mol

f Sy L) plid) ey

: Lﬂ

ng—n, 2-7
20-0

V=

tB _tA

H(Hzoz)t =10min — = 0,25 lf}CIOI.I’Ilil'l~1

& Sy pLl clid) e yu alag 2
P el le
n(M;0,) = 0 mol < by sl bt 2ic

n(H,0,) = f(no,0;) lall asiuall Aialy
V =0,04 mol.min™ : a3

o Aleiad) M0, bsusl 53le BaS L
(1) Jsud

V1o = 0,25 mol.min™ : of L

n(M;0,) =3 x 10* mol : (&

s delal de o o Janal sale 1S il

(sh Japes sl 5ale 30 pa 12k e ) Calss

Vm =k H(Mn()z)

Lo gl 3535V =0,25
t=10 min Jic

Lo sl Qb V=10,25

: 28 Gl da
e il y Jelill dpanall do jull oy a0
. [S,087] My

= Ll e eyl s

dt
dal e delill o0 x5 Jaugll paa V Cua
ol 5SS Gide (i ledn DN ol

Vv

16

aall 3 Jolill dpeaall dejull (ual 12

:t=60s
_ldx _ 1(xg—X,
TR ey
Vigne = ] ~2X8,4x10“5—1,8x10“5
8,2x10 140-0
Visogy=5.7 x 10°mol.L"s™
1 xp-Xx
Vewy =y tE-ts)
_ 1 89%10 > 62x10
8,2x%10 2 300 0

Va0 = 1,2 X 10° mol.L™ s
Voons < Vieos O Ladi.13
Jelill (DA il Aoyl 13
oo s i) edleladl o 380 1Y
Fo=a8lily ¢ S s
Gluledl 4 5 EDllae o Bl el
Adlise clliad 8 il oo

:27 a8 (Al

ilall aic H0, J saladl 4uS slay 1
t=10 min
ng:._,L(HzOz) = 4,5 mol

t=10 min .\.\.c-@_).oﬂ ‘;‘}qﬂ S Al e

x=1,75mol « 8-2x=4,5 : Wl
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15 t(min)

bl Lo i Al oda (e 4

Wre A& el ¥ F2F 5 F27 ajeal ~
Aa 0 dal e delil) a juiy et oK1y Jolil
oty )93 Gl (48¢ 8=32°C daes )l
5 all da o i ) WS gl ()5S Jelinl -
a1y (Tl A Jalsal)
S0 dale 5 sl

Owt Jal e dedl 8 38 ) sad) 5
-1 min (g% [SZOS"]

S0 didy Pla al gssdl e D
a8 oo Jin Jlby duguse dday Hun
Lol pery Jeldll @8 SN el
O Lad i Ly (ads + ol 3 Jlelad)
S0~ dale 50 all da
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